

Доброго пути, друзья!

Интервью с главным режиссером облдрамтеатра А. А. Образцовым

Спектаклем «Под одной из крыш» завершился театральный сезон в нашем областном драматическом театре. Впереди гастроли, встречи с новым зрителем, оживленная, напряженная и очень ответственная пора. О ней мы и просили рассказать главного режиссера театра Алексея Алексича Образцова.

— 8 мая мы выезжаем на гастроли. Будем держать экзамен перед нашими земляками — труженниками Ульяновской области.

Нынешние гастроли будут проходить по двум маршрутам. Мы выезжаем на две труппы. Первая — покажет спектакль по пьесе Островского «Последняя жертва». Здесь заняты наши ведущие актеры — Н. Сухорукова, Г. Радина, М. Шарымов, Г. Мухомский, С. Ежков, Б. Мостовой и другие. Вторая едет со спектаклем «Люди в шинелях». Главные роли исполняют А. Рудяков, А. Павленко, М. Ярцева, О. Юдица, В. Светличный, В. Якушенко, А. Постоева, В. Соколов.

Мы дадим 58 спектаклей, побываем в самых отдаленных местах области. Первые встречи со зрителем состоятся уже 8 мая. В Пердаклах ставится «Последняя жертва», в Большом Нагаткине — «Люди в шинелях».

— Может быть, кое-кому покажется, что, показав только два спектакля, мы очень скупо познакомим зрителей с репертуаром нашего театра. Это не совсем так.

Дело в том, что в течение театрального сезона у нас нередко проходили выездные спектакли не только в Ульяновске, но и в Изюме, Тереньге, Майне и других местах. Были выездные спектакли — «Дуэнья», «Серьезная комедия», «Угрюм-река», «Безупречная репутация», по телевидению мы показали «Один год», осуществили постановку «Палаты».

Есть еще одна особенность в гастролях этого года. Часть актеров театра остается в городе, готовит спектакль «Улыбнись, Светлана». Эта пьеса о молодежи, комсомольцах, которые стремятся помочь человеку, не пройти мимо того, кто нуждается в поддержке, добром слове. Мне думается, что сюжет пьесы не только интересен, но и поучителен. Это пьеса-водевиль. Здесь много юмора и музыки. Главную роль в спектакле исполняет заслуженная артистка РСФСР С. Хонина. Режиссер — Т. Дунаевская. Скоро премьера. Ее увидят не только ульяновцы. С этим спектаклем актеры поедут по области.

6 июня гастроли в области мы заканчиваем и сразу же выезжаем в Саратов, затем по другим городам страны.

Заканчивая театральный сезон, мы думаем о новом, который откроется в октябре. Во время гастролей по области и городам страны коллектив театра будет работать над спектаклем «Гроза на рассвете». Эту пьесу написали специально для нас казанские драматурги В. Халыпин и Е. Зильберман. Больше года работали они с коллективом театра. В ней рассказывается о казанском периоде жизни В. И. Ленина.

Мне кажется, что казанским драматургам удалось в художественной форме показать не только обстановку России тех лет, но хорошо раскрыть ленинское начало в пьесе. Почти вся труппа — 30 человек — занята в спектакле. Роль В. И. Ленина репетирует молодой актер театра Вадим Соколов.

Итак, ульяновцы провожают свой театр на гастроли. И, конечно, как самые добрые, верные и настоящие друзья, от всего сердца желают доброго пути, успехов, удач, с интересом ждут новой встречи.

8 МАЯ 1963

8 МАЯ 1963

„УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА“

г. Ульяновск